
•Reducción arancelaria para:
•MINISTERIO DE GOBIERNO DE MISIONES: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•GASNOR S.A.: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•EDUCATIVA S.R.L.: 15 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•Asociación Civil del Personal Jerárquico, Profesional y Técnico del BNA (1201/19): 10 % afiliados, empleados y familiares (hijos/cónyuge)

•Complejo Deportivo La Loma: 10 % asociados, empleados y familiares (hijos/cónyuge) 

•Empresa Ledesma S.A.: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•Seaboard Energías Renovables: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•Educación Popular Asociación Civil: 20 % docentes o graduados del inst. sup. De las Escuelas Pías de Arg.

•ASOCIACION GREMIAL DE EMPLEADOS JUDICIALES “3 DE JULIO”: 10% afiliados y familiares (hijos/ cónyuge)

•EDESA S. A.: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ALLIANCE ONE TOBACCO ARGENTINA S. A.: 15% alumnos ingresantes - empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•COLEGIO DE MAGISTRADOS Y FUNCIONARIOS DEL DEPARTAMENTO JUDICIAL DE SAN ISIDRO: 15 % colegiados, empleados y familiares 
(hijos/ cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE SAN MARTÍN DE LOS ANDES: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•HOSPITAL PRIVADO SANTA CLARA DE ASIS S.A.: 10 % empleados/ médicos

•BANCO DE FORMOSA S.A.: 10 % empleados y familiares

•LA FUNDACIÓN COPAIPA Y EL CONSEJO PROFESIONAL DE AGRIMENSORES, INGENIEROS Y PROFESIONES AFINES: 15 % matriculados y 
familiares

•INSTITUTO NORMAL CATÓLICO ARGENTINO: 10 % egresados, empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN DE PRODUCTORES DE GRANOS DEL NORTE: 17 % asociados y empleados (hijos/ cónyuge)

•ENVASANDO S. R. L.: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•GOBIERNO DE SALTA: 20 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•FEDERACIÓN ARGENTINA DE GASTROENTEROLOGÍA: 10 % afiliados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN DE PRODUCTORES DE LEGUMBRES DEL NOA: 10 % socios y familiares (hijos/ cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE SAN MIGUEL: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•GREMIO DE EMPLEADOS JERÁRQUICOS DE AFIP (UPSAFIP): 10 % afiliados y familiares

•HSBC BANK ARGENTINA S.A.: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•CAMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA, PRODUCCIÓN Y SERVICIO DE ROQUE SAENZ PEÑA: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ALETIC FUN AND FIT: 10% empleados, clientes y familiares (hijos/ cónyuge) 

•MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE OBERÁ: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•INTEGRAL MEDICINA FAMILIAR S.R.L.: 10% afiliados, empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•RECURSOS ENERGÉTICOS Y MINEROS DE SALTA, S.A.: 20% afiliados, empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE LA MERCED: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•CÁMARA DE SENADORES DE LA PROVINCIA DE SALTA: 15 % empleados y familiares directos (hijos/cónyuge)

•PODER JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE MISIONES: 10 % empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•INSTITUTO GENERAL SAN MARTÍN: 10% empleados, egresados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN PLANTADORES DE TABACO DE MISIONES (A.P.T.M.): 10 % afiliados, empleados y familiares (hijos/cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE GENERAL ALVEAR: 15 % empleados y familiares directos (hijos/cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•DIRECCION PROVINCIAL DE VIALIDAD DE MISIONES: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE CERRO AZUL: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN GREMIAL DE EMPLEADOS DEL PODER JUDICIAL DE VILLA MARÍA: 10 % afiliados 

•LA ESCUELA UNIVERSITARIA DE TURISMO DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE SALTA Y EL MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES DE LA 
PROVINCIA DE SALTA: 20 % empleados y familiares . " Maestria en Gestion del Turismo Sostenible" 

•CAJA DE PREVISIÓN SOCIAL PARA AGRIMENSORES, ARQUITECTOS, INGENIEROS Y PROFESIONALES AFINES DE SALTA: 10 % pre grado y 
grado 15 % posgrados. Afiliados, empleados y familiares

•CELA MISIONES (COOPERATIVA ELECTRICA LIMITADA LEANDRO ALEM): 10% asociados, empleados y familiares

•LA MUNICIPALIDAD DE GOBERNADOR G. LÓPEZ (MISIONES): 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN PLANTADORES DE TABACO DE MISIONES (A.P.T.M.) 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•ASOCIACIÓN PLANTADORES DE TABACO DE MISIONES (A.P.T.M.) 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)

•MUNICIPALIDAD L. ALEM: 10% empleados y familiares (hijos/ cónyuge)


